



## **Сотрудники следственного управления по Краснодарскому краю вместе с кадетами приняли участие в праздничных мероприятиях в преддверии Дня Победы**



Сегодня, 27 апреля 2018 года, сотрудники следственного управления Следственного комитета России по краю во главе с заместителем руководителя Александром Кондратенко приняли участие в праздновании 73-летия Победы в Великой Отечественной войне, торжественное мероприятие «Встреча поколений Южного Федерального округа» прошло в Краснодарском Президентском кадетском училище.

Отпраздновать приближение великого праздника кадеты пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, представителей ветеранских организаций, военных учебных заведений, некоторых общественных советов и военно-патриотических клубов. Посетили учебное заведение также представители исполнительной и законодательной власти региона.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Участников и гостей торжества поздравили с приближением Дня Победы в приветственном слове, после чего всем присутствующим свои спортивные и профессиональные навыки продемонстрировали воспитанники училища. Организаторы подготовили для гостей интересную выставку техники, которая включала модели военных лет и современные образцы.

Ярким событием праздничного дня стал концерт в актовом зале кадетского училища. Ребята порадовали гостей своими творческими номерами, на сцене прозвучали патриотические песни в талантливом исполнении будущих защитников Родины. Завершающим сюрпризом встречи стали традиционно-военные угощения для всех присутствующих — солдатская каша и чай. Воспитанники училища не отпустили ветеранов без цветов и подарков.

## Изображения



27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220784>